

娱情星事

郭涛

得子取名“石头”

2月26日,电影《疯狂的石头》的主演郭涛喜得贵子。为纪念这部影片,郭涛给儿子起名为“石头”。此外,该片导演宁浩等圈内好友也纷纷向郭涛送去祝福。

据了解,郭涛的儿子是2月26日10时左右出生的。为了等待儿子出生,郭涛一夜没睡陪着妻子。



郭涛

2月26日,接受记者采访时,郭涛透露,目前母子平安,儿子非常健康,长得特别像他。

另外,因为妻子怀上“石头”时他正在拍摄《疯狂的石头》,所以他给儿子起名为“石头”。他更称这个名字能给儿子带来好运。最后,郭涛也像所有父亲一样,希望“石头”健康成长。

茅中元

哈文

辟谣李咏辞职

近日,有网友爆料,称李咏不堪春晚压力患上忧郁症,并辞职打算。昨日,记者电话采访了央视《非常6+1》栏目导演杨洁,她明确表示这是假消息,因为李咏录制的新版《非常6+1》3月4日就要全新亮相。李咏的妻子、《非常6+1》栏目制片人哈文也否认了李咏欲辞职一事。

综合

相关新闻:

“才艺秀”变“人物秀”

新《非常6+1》元宵节亮相

农历正月十五,新版《非常6+1》即将全新亮相。据该栏目制片人哈文介绍,新版《非常6+1》最大的变化是把“才艺秀”改为“人物秀”。

哈文说,2006年,参加《非常6+1》节目的选手要经过四轮比赛,四位选手争取一个“非常明星”的荣誉。这样的节目,竞争激烈,环环相扣,是比较纯粹的“才艺秀”节目。在新版《非常6+1》中,把以往四个比赛环节调整为“非常亮相”、“特殊任务”和“才艺对抗”三个展示环节。

在新版《非常6+1》中,主持人李咏也将从以往的裁判变为选手圆梦的助手。李咏表示:“录新版节目时,我脸上在笑但双腿沉重。脸上在笑是因为节目的设置有趣,比如‘特别任务’环节,就是邀请明星与选手进行互动游戏。这个环节的设置,是要让选手完全放松下来,再进行各自的才艺展示。双腿沉重则是因为帮助选手克服紧张情绪实在不易,主持一场下来,体力消耗着实不小。”

孙燕姿

埃及遭人恐吓



孙燕姿

据台湾《联合报》报道,正在埃及拍摄新专辑MV的小天后孙燕姿,2月26日惊遭当地不良分子持枪恐吓,生命安全受到威胁。

孙燕姿所属唱片公司总经理陈泽杉表示,2月26日晚,孙燕姿和公司工作人员在埃及拍摄新歌《逆光》MV时遭人恐吓,情况紧急,已到威胁生命安全的程度,幸经同行的孙燕姿的父亲向当地新加坡大使馆求助,所有人被安置在安全地点。

袁方

身体有恙但非重症

陈晓旭出家

跟踪报道

在《红楼梦》中扮演林黛玉的陈晓旭在吉林省长春市百国兴隆寺剃度出家的消息,激起了轩然大波。2月27日,记者联系到陈晓旭的一位亲属,他称陈晓旭出家并非如外界传说的身患重病,只因她虔心向佛。此外,陈晓旭出家前所掌管的北京世邦广告公司行政部的吴小姐也表示陈晓旭未患重病。

未患乳腺癌晚期

2月27日,有消息称陈晓旭虽然信佛多年,但她决定出家是因为她的身体出现了问题——乳腺癌晚期,自从到长春市百国兴隆寺潜心修行后病症大有改观,这一直接因素促使了已经信佛多年的陈晓旭作出出家的决定。但记者与北京世邦广告公司行政部的吴小姐取得联系后,她给的答复是:“不可能。陈晓旭的身体状况没有任何问题,只是佛缘到了,所以才选择在这个时候出家。大家可以看看她出家时的照片,哪里像是生病的样儿?”

夫妻关系是疑问

记者获悉,3月8日,陈晓旭的丈夫郝彤将在深圳一家寺庙出家,法号“开诚”。陈晓旭和郝彤双双出家,那么其夫妻关系也应在出家前解除。但吴小姐却表示,现在陈晓旭和郝彤并未办理离婚手续。

据介绍,出家之前,对于婚姻状况、财务情况以及家属意见都要进行核实,结婚的一定要办理离婚手续,财务上不能有欠债,家属也要同意,只有这样才能出家。但像陈晓旭这样夫妻双方都决定出家的,可以暂缓。

据了解,陈晓旭的公司将由陈晓旭的妹妹(小名“二胖”)管理。

亲属怀疑是炒作

2月27日,记者又联系到陈晓旭的一位亲属。谈起陈晓旭出家,这位亲属坦言:“得知这个消息后,我有一点意外。不过,以陈晓旭信佛的虔诚程度看,她早晚要走这条路。因为她信佛很多年了,此前就在长春市百国兴



陈晓旭

不只为求医

隆寺闭关净修半年。”对于陈晓旭身患重病的说法,这位亲属给予了否认:“陈晓旭出家就是因为她信佛到了一定的程度。她早在七八年前就开始信佛,那时她身体状况还不错。她身体不好是这两年的事,但不是大病,我不方便透露。”

这位亲属还表示:“陈晓旭出家的事情锁得很严密,消息这么快外泄,我猜测是从她公司方面走漏出去的。因为陈晓旭公司的工作人员拍有她剃度过程的一些DV资料,所以我怀疑有商业炒作的可能性。”

此外,记者还获悉,陈晓旭剃度出家当晚就乘坐飞机离开了长春,至于去往何处,现在还是未知数。

综合

生命从70岁开始

——记我市书画家薛垂广

走进薛垂广的家,一股墨香扑面而来,记者顿时被墙上几幅精美的书画作品所吸引:书法混合篆隶笔意,方圆并见,清秀间露刚健,飞扬间见沉雄,是书法更是绘画;绘画墨趣横生,黑白、虚实、浓淡处理颇具匠心,书法笔意盘旋飞动,是绘画也是书法。正如许多人所说的,薛垂广的书画作品博采众家之长,渐成自家风貌,可谓“书乃画家之书,画乃书家之画,书画并进,相得益彰”。

1937年,出生于修武县郟封镇一个书香门第的薛垂广,是河南省文史馆馆员、中国美术家协会河南分会会员、河南省花鸟画研究会会员,曾任中国书法家协会河南分会理事、焦作市群艺馆馆长、焦作市书协主席。他自幼学习书

画,其书画作品多次在《河南画报》、《书法家》等报纸、杂志上发表,并入选多部作品集。

谈到薛垂广案头放的《薛垂广书画选》,他高兴地说:“这是河南省文史馆第一次为我省28位书画界名人出版的书画选。”记者注意到,《薛垂广书画选》为八开大小,印刷精美,共收录薛垂广三四十幅书画作品。

走进龙源湖小区文化活动室——“墨香村”,大家便会感受到浓厚的文化气息——墙壁上挂满了书画作品。薛垂广便是“墨香村”的“村长”。自担任“村长”后,他便举办了多期免费的儿童、成人书画班,培

养和发掘了一批具有书画天分的人才。

薛垂广乐天、豪放的处世风格,让记者很是敬佩;虽为地方名宿,却没有一点架子;虽年事已高,但对艺术的追求仍抱着“见贤思齐”的态度。当记者问他干那么多公益事业,有没有感觉到累时,他说:“冰心曾说生命将从80岁开始。而对我来说,生命将从70岁开始。”看来,薛垂广大有“老骥伏枥,志在千里”之慨!文/图 慕乃强 李亚培



可靠质量提升销量 领先优势继续扩大

波导手机年销量率先突破1500万部大关

近日,记者从国家信息产业部了解到,2006年,中国本土手机企业国内外销量稳步增长,全年总销量已超过5000万部,其中以波导公司为代表的几大国产手机厂商占据国产手机70%以上的市场份额,仅波导手机的年销量就突破1500万部,继续稳居国产手机销量第一名,其在国产手机中的领先优势也进一步扩大。

2006年,中国手机市场的竞争日益

激烈,与之相对,国产品牌手机厂商逐渐走出了2005年的困境,几大主力厂商纷纷步入平稳上升通道。作为国产手机的龙头企业,波导手机销量再创新高,是多年加强质量建设的结果。据了解,从2002年开始,波导公司历时5年狠抓产品质量,建立起了贯穿于研发、采购、生产等严格的质量控制体系。至今,波导公司在产品质量方面已经超过其他国际和国产手机企业,赢得了消费者的广泛认可。

2006年12月28日,波导公司获得了第七届CCID中国手机用户满意调查的用户满意质量奖、年度海外市场开拓成就奖等五项大奖。

在中国质量万里行促进会主办的中国首届消费产品质量维权状况调查中,波导与诺基亚共同被消费者评为手机质量最可靠品牌。可见,可靠的产品质量是波导手机销量屡创新高、不断扩大领先优势的关键。波导